证券代码: 837633 证券简称: 晨达股份

主办券商:粤开证券

# 上海晨达人力资源股份有限公司 关于拟注销全资子公司的公告

本公司及董事会全体成员保证公告内容的真实、准确和完整,没有虚假记 载、误导性陈述或者重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承担个 别及连带法律责任。

#### 基本情况

上海晨达人力资源股份有限公司(以下简称"公司")为优化资源配置,降低 管理成本,经公司研究决定,拟注销全资子公司——广州市晨达人力资源有限公司。 根据《公司章程》、《对外投资管理制度》的相关规定,上述事项无需履行董事会决 策程序,经总经理审批即可。该事项已于 2023 年 12 月 15 日经公司总经理审批通 过。

## 注销子公司基本情况

名称:广州市晨达人力资源有限公司

注册资本: 240 万元人民币

成立日期: 2018年2月12日

统一社会信用代码: 91440101MA5AQ8LX2P

营业场所:广州市南沙区裕和街 11 号及二层 206 房

负责人: 曾瑞花

经营范围:承接档案服务外包:市场主体登记注册代理:商务代理代办服务:会议 及展览服务:公共事业管理服务:办公服务:单位后勤管理服务:信息咨询服务(不 含许可类信息咨询服务);法律咨询 (不包括律师事务所业务);企业信用管理咨询 服务:企业信用调查和评估:企业总部管理:企业管理:物业服务评估:劳务服务(不 含劳务派遣);人力资源服务(不含职业中介活动、劳务派遣服务);承接总公司工 程建设业务;物业管理;停车场服务;招投标代理服务;个人商务服务;家政服务;广 告制作;广告设计、代理;企业信用评级服务;工程管理服务;大数据服务;数据处理服务;对外承包工程;信息技术咨询服务;建筑劳务分包;房屋建筑和市政基础设施项目工程总承包;职业中介活动;劳务派遣服务。

### 三、 注销子公司的原因及对公司的影响

注销该子公司有利于进一步优化资源配置、提高运营效率、降低管理成本,不会对公司整体业务的发展产生不利影响,不存在损害公司及股东利益的情形。

#### 四、 备查文件

《上海晨达人力资源股份有限公司总经理决定书》

上海晨达人力资源股份有限公司 董事会 2023 年 12 月 15 日